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Θ έλουμε δεν θέλουμε κά-
ποια δημόσια πρόσωπα
μας απασχόλησαν περισ-

σότερο από τους υπόλοιπους το
2013. Δεν έχει σημασία εάν αυτό
έγινε με θετικά ή αρνητικά συ-
ναισθήματα. Σημασία έχει ότι με
τα έργα και τις ημέρες τους τρά-
βηξαν τα φώτα της δημοσιότητας
και έγιναν θέμα συζήτησης στα
καφενεία, στα πηγαδάκια, στο
αυτοκίνητο και πίσω από μισό-
κλειστες πόρτες γραφείων. 

ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ
Κάνει την Κυπρο 

περήφανη

Ένα παιδί μόλις στα 21 του χρόνια.
Ένας αθλητής ο οποίος έχει όλα
τα φόντα να γίνει ακόμη και το
αστέρι της Formula1 Ακούγεται
εξωπραγματικό και αστείο, αλλά
όσοι ασχολούνται με τον μηχα-
νοκίνητο αθλητισμό το επιβεβαι-
ώνουν. Το 2013 έκανε μια εξαιρε-
τική χρονιά στο πρωτάθλημα GP3
και πλασαρίστηκε στην 4η θέση
του πρωταθλήματος με ένα αυ-
τοκίνητο το οποίο περισσότερο
με βάρκα έμοιαζε στους περισ-
σότερους αγώνες. Αναφερόμαστε
βεβαίως στον Ευτύχιο Έλληνα ο
οποίος κατάφερε να κάνει τα ακα-
τόρθωτα και να τραβήξει επάνω
του τα βλέμματα των ανθρώπων
της Formula1. Εάν το επίθετο του
ήταν Schumacher, εάν ήταν Βρε-
τανός ή αν ήταν ένα πλουσιόπαιδο
από το Μπαχρέιν θα βρισκόταν
ήδη σε μονοθέσιο της Formula1.
Είναι όμως ένα παιδί 21 ετών και
για να πραγματοποιήσει το όνειρο
του χρειάζεται σκληρή δουλεία
και όχι βοηθητικά χέρια. Έχει όλα
τα φόντα και με την αγωνιστική
του συμπεριφορά θα κάνει μια
μέρα ακόμη πιο περήφανο τον
απανταχού ελληνισμό. Εμείς πάν-
τως το πάμε στοίχημα. Πρόκειται
για ένα μεγάλο αστέρι στον χώρο
του μηχανοκίνητου αθλητισμού.  

ΝΤΟΓΟΥΣ ΝΤΕΡΙΑ
Μια ομιλία-ορόσημο

Σάλο είχε προκαλέσει η ιστορική
ομιλία της νεαρής «βουλευτή»
Ντογούς Ντεριά, κατά την ορ-
κωμοσία της στη Βουλή, όχι μόνο
στην τ/κ κοινότητα, αλλά και
στην ελληνοκυπριακή κοινότητα.
Στην ομιλία της, έκανε λόγο για
την προσήλωση στα ανθρώπινα
δικαιώματα αλλά και για τη δέ-
σμευσή της να εργαστεί για την

ειρήνη, την ισότητα και την εγ-
καθίδρυση μιας ομόσπονδης Κύ-
πρου. Η 35χρονη «βουλευτής»
Ντογούς Ντεριά, προέρχεται από
το χώρο της αριστεράς και αντι-
προσωπεύει πλέον στη «βουλή»
το Ρεπουμπλικανικό Τουρκικό
Κόμμα. Η νεαρή πολιτικός, απο-
τελεί ιδρυτικό μέλος του φεμινι-
στικού κινήματος «FEMA» και
είναι η πρώτη φεμινίστρια που
«εκλέγεται» στα κατεχόμενα. Έχει
λάβει μέρος σε δικοινοτικά εργα-

στήρια, για την κατοχύρωση των
δικαιωμάτων, την ειρήνη, την ισό-
τητα των δύο φύλων αλλά και
την παρουσία της γυναίκας στην
πολιτική σκηνή. Η κίνηση της
Ντογούς αποτελεί ορόσημο μιας
νέας αρχής στην τουρκοκυπριακή
πολιτική σκηνή η οποία φιλοδοξεί
να περιλαμβάνει την κατοχύρωση
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων,
της ισότητας και της δημοκρατίας. 

ΝΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ
Ορκίστηκε να σώσει

την Κύπρο
Είναι ο άνθρωπος ο οποίος έδωσε

όρκο να σώσει την Κύπρο από
την καταστροφή. Προεκλογικά
έτυχε μεγάλης αποδοχής από
οπαδούς όλων των πολιτικών χώ-
ρων εξού και εκλέγει πρόεδρος
της Δημοκρατίας με ποσοστό κον-
τά στο 60%. Γρήγορα βρέθηκε
στο μάτι του κυκλώνα κυρίως
λόγω του κουρέματος των κατα-
θέσεων. Λίγους μήνες αργότερα
δικαιώθηκε σχεδόν από όλους
τους οικονομικούς αναλυτές, αφού
γλύτωσε την Κύπρο από τη χρε-
οκοπία. Δέκα μήνες μετά την
εκλογή του στην προεδρία πι-
στώνεται από εργατικότητα και
θέληση για σωτηρία της Κύπρου.
Έχει κάνει και αυτός με τη σειρά
του λάθη, ωστόσο σε γενικές γραμ-
μές έχει καταφέρει να κερδίσει
την έξοδο από τον άμεσο κίνδυνο
και άρχισε την ανάδιάρθρωση
ενός γερασμένου κράτους.

ΛΟΥΚΑΣ ΦΑΝΙΕΡΟΣ
Τους τρέλανε όλους

Ο άνθρωπος που βάλθηκε να τους
τρελάνει όλους στο κυπριακό πο-
δόσφαιρο. Ο Λούκας Φανιέρος
έχει πάθος με το ποδόσφαιρο και
είναι από αυτούς που θέλουν να
απεγκλοβίσουν τον αθλητισμό
από την πολιτική. Εξού άλλωστε
και η προσπάθεια του να ενοποι-
ήσει ομάδες της Αραδίππου χωρίς

να τον αφήσουν οι κομματοποι-
ημένοι παράγοντες. Το 2013 έβαλε
ένα στοίχημα. Να κάνει μια μικρή
ομάδα και χωρίς πολλούς φιλά-
θλους να πρωταγωνιστήσει. Το
έκανε και με το παραπάνω. Μετά
και το πέρας του πρώτου γύρου
του πρωταθλήματος Κύπρου κα-
τάφερε να δημιουργήσει και να
έχει τον Ερμή Αραδίππου πιο
ψηλά στη βαθμολογία από ότι η
Ομόνοια, η Ανόρθωση και το
ΑΠΟΕΛ. Είναι άνθρωπος που όταν
βάζει κάτι ως σκοπό δύσκολα
αποτυγχάνει. Ο Λούκας Φανιέρος
είναι ένα από τα πρόσωπα που
απασχόλησαν έντονα το έτος που

φεύγει.   

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ
ΚΥΠΡΟΥ

Ενας διαφορετικός 
ιερωμένος

Είναι ο άνθρωπος που έχει δια-
φορετική αντίληψη για τον ρόλο
της εκκλησίας ακόμη και από
τους ίδιους τους πιστούς που συρ-
ρέουν την Κυριακή στην εκκλησία.
Πιστεύει ακράδαντα ότι ο ρόλος
της εκκλησίας δεν είναι μόνο να
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Εντεκα πρόσωπα που με τα έργα τους έγιναν
πρώτο θέμα συζήτησης το έτος που φεύγει
στην κυπριακή κοινωνία. 
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